



「突破空间」系列报道之

童趣坊

拥有一间可爱、环保、舒适的儿童房，对孩子的健康成长、培养独立生活能力、启发智慧有着十分重要的意义。本期，TOP家居为您展示几款不同设计风格的儿童房，希望对您未来给孩子打造一个童趣空间有所帮助。

C13~C14·封面话题

超凡装饰十八载风雨无阻 周年庆再掀感恩回馈狂潮

1995年，荡漾着改革春风近20年的中原大地，逐渐富裕起来的人们迫切需求将自己的家装饰得美观些。然而当时混沌一片的家装市场，让消费者饱受伤害的事实，让超凡装饰董事长王建涛下决心，要建立一家专业的诚信家装公司。他力排众议，从副处级岗位下海创办了河南邓亚萍装饰公司，1996年，更名为河南超凡装饰设计工程有限公司，以其卓越的品牌战略和特有的企业文化吸引了一批又一批志同道合的家装精英不断涌入，引领着行业发展的一个又一个春天。

郑州晚报记者 唐善普 靳小东

18年，服务超过10000户

从1995年的创建到如今，超凡装饰已经服务超过了10000户的顾客，其中更包括有像世界冠军邓亚萍、刘伟煌这样的明星客户，并将工程做到了非洲安哥拉。至臻的服务，迎来了至诚的嬗变，成就了超凡装饰的的品牌花冠。如今在河南的各个地区都能看到超凡装饰那靓丽的身姿。

从第一家河南最早的正规家装公司到第一家建成家装博览园式的家居集成化服务基地，从第一家家装科技馆到第一家推出独创

菜单式装修，从第一家在行业内推出环保家装、品牌家装举措到第一家率先制定河南施工规范及验收标准和设计标准等诸多第一，见证着超凡装饰18年来的发展轨迹。超凡装饰用行动打造着“追求永超前，始是不凡人”的企业信条。

2011年5月8日，超凡装饰担负行业龙头企业的重任，受郑州市装饰装修行业管理办公室委托编写、河南省装饰装修管理办公室下发通知在各省推广使用的《郑州市住宅装饰装修工程设计

施工规范及质量验收标准》正式颁布。标准对住宅装饰装修提出了基本的的质量要求，为验收工程质量提供了基本的参考依据，具有地方法规的效力。这是河南家装史上第一本地方行业标准，有力推动了家装行业的发展；2012年1月5日，一直把“绿色、环保、健康”作为发展使命和责任的超凡装饰，被河南省绿色环保室内装饰技术指导中心评为河南省绿色环保认证单位并成为省内唯一绿色环保示范单位！

18年，引领行业开辟新天地

2012年初，超凡装饰新“帅”上任，他就是王建涛，由董事长钦点，成为超凡装饰新的掌门人。王建涛对市场目标定位及其精准，一方面，瞄准的是高端别墅客户群体，成立了超凡纯别墅专家设计院；另一方面，针对刚性需求的80后、90后群体，推出了菜单式装修。实践证明，王建涛的市场定位非常成功，快速得到了市场的回馈，超凡纯别墅设计院和菜单式装修为公司业绩带来大幅提升，2012年，实现业绩50%增长，两年实现业绩翻番的奇迹，每月的经营产值远超同比历史最高水平，稳固了超凡

装饰河南第一的品牌地位。“河南第一装饰品牌的取得，得益于超凡装饰18年的品牌积淀，我有信心把新超凡带向新的高度。”总经理王建涛谦虚的语气中透露着坚定的信心。随着超凡装饰新的领导人的成功交接，超凡事业向着更加专业化、科技化、多元化、集团化的发展转型，相信超凡装饰在王建涛总经理的带领下，在历经18年风雨砥砺，高标准、严要求打造下的超凡团队将以饱满的创意激情，带着对居家品质的执着追求，扎根河南，打造百年诚信装饰品牌，引领行业开辟更为广阔

的新天地。
2013年9月，超凡装饰迎来18周年，这个立志扎根中原打造百年金字招牌的装饰，为了感谢广大业主18年来对超凡装饰的厚爱，特举行18周年庆大型优惠感恩活动：装修免人工费、送环保检测、万件礼品来就送、现场交定金送液晶电视、净水器，更有几十种品牌建材低至一元销售……
活动时间：2013年9月21日
活动地点：金水路智选假日快捷酒店14楼紫荆阁、裕达国贸3楼普贤厅
优惠咨询热线：0371-67133366



超凡装饰得到越来越多市民的认可(资料图片)